

## 龙都红星广场商铺首次认筹成功举行

## 商铺前景无限 喜煞客户一片



客户按顺序参加认筹活动

□记者 李国阁 曹丹 文/图

本报讯 为选到理想的商铺，参加前期认筹排号的客户，或彻夜排队、或睡售楼部、或家人换班等候，这些在近两年房地产市场已生疏的场景，由于龙都红星广场的商铺认筹而重新呈现。4月26日，我市的河南省重点建设项目——龙都红星广场商铺举行首次认筹活动，彻夜排队、睡售楼部、家人换班等候，这些场景的生动上演，为开始转暖的周口房地产市场尤其商业地产打了一针兴奋剂。

当日上午，周口大地春雨绵绵，气温偏低，可是春雨阻挡不住市民选铺创富的脚步，低温降低不了市民投资置业的心情。一大早，位于周口市大庆路南端的龙都红星广场售楼部人头攒动，为防雨而临时搭建的遮雨棚在售楼部前广场连成一体。遮雨棚下，参加认筹活动的客户排成长龙，许多客户在这里等候了一夜，看上去比较疲惫。客户品尝着工作人员准备的早餐，议论着项目的未来，认筹活动开始前的紧张心情得到放松。

当日上午9时，认筹活动开始。按在



办理认筹手续

一直在有条不紊地进行。

据了解，这次认筹活动推出的商铺有500多间，分布于2号楼、4号楼、5号楼、6号楼、7号楼、8号楼、9号楼的1~3层，按照业态规划布局，一层有陶瓷卫浴、门类、橱柜、厨电、五金水暖、板材、木地板，二层有灯饰、装饰装修、吊顶、壁纸、布艺、家具，三层有家具、电影院、KTV，这些业态分楼层、分片、分区布局，科学合理。参加认筹的客户有200多名，他们的买铺欲望可不同于平时的买房客户，不少客户的意向房源是几间、十几间甚至几十间，而且志在必得。

“龙都红星广场位于中心城区的繁华区域，是在铁路建材城成熟的市场基础上建设的，业态齐全，分布合理，是名副其实的一站式城市综合体，况且有红星美凯龙领军挂帅，以后的继续繁荣是有保障的……”一位客户走出售楼部兴奋地打开了话匣子，与其他客户又聊起了龙都红星广场的未来。

## 天时地利人和的力量

□李国阁

天时、地利、人和，是作战胜利的三要素，也被大家认为干事创业成功的重要因素。

商场如战场，房地产市场更是如此。近年来，房地产市场波谲云诡，疲软而多变，任何一个项目尤其大项目，想取得成功，天时、地利、人和三要素缺一不可。

作为我市的河南省重点建设项目龙都红星广场4月份喜事连连，4月10日，该项目的2栋写字楼推出240套房源，当天销售200套，接下来半月时间售罄；4月26日，该项目又推出500多间商铺进行认筹，结果倾心者如云，数年前市民为买房而“彻夜排队、睡售楼部、家人换班等候”等动人的场景在龙都红星广场售楼部激情上演……龙都红星广场不管是写字楼还是商铺，都销售喜人，项目工程进展按时序节点推进。5月20日，由多名一线歌唱家领衔的大型演唱会将在周口体育中心唱响，龙都红星广场的知名度和品牌影响力势必会达到一个新的高度。

龙都红星广场如同一艘商业航母正向成功彼岸驶来，气势锐不可当。细细品味，龙都红星广场的成功和精彩占尽了天时、地利、人和。

2014年以来，房地产市场持续低迷，市民对投资住宅项目信心缺失；股票市场难把握，投资不赔者寥寥；担保公司更是让投资者谈“投”色变……在投资渠道变窄的情况下，不少人把目光开始聚焦在商业地产上，投资置业后，或自营创业、或租赁受益。有“小武汉”之誉的周口自古以来就有经商的传统，人们重商、崇商、爱商，经商的土壤肥沃。龙都红星广场生逢其时，销售势如破竹。

在地利方面，龙都红星广场是在铁路建材城繁华市场的基础上建设的，位于周口中心城区一隅，交通便利，其地利优势自不待言。

作战中起关键作用的人和，在龙都红星广场有多大分量呢？龙都红星广场由中国家居流通业第一品牌“红星美凯龙”领军挂帅，红星广场是周口做大做强商贸物流业的一枚重要棋子，其对商都周口的重要性不言而喻。有市委、市政府及有关职能部门的高度重视



龙都红星广场项目工程进展迅速

和鼎力支持，合民心，顺民意，龙都红星广场占尽人和。得天时、占地利、拥人和，这三项要素形成强大的引擎，汇成磅礴的力量，定将龙都红星广场这艘商业航母推向成功的彼岸。